



12+

Хомутовский Вестник

Информационно-аналитическое издание администрации
Хомутовского муниципального образования

№13
(232)

5 августа
2022 года

Сайт Хомутовского МО
khomutovskoe-mo.ru

СЛЕТ

Когда мы едины, мы непобедимы!

Спортивная форма одежды, походный инвентарь, боевое настроение и желание быть первыми... Наша команда «Медвежий гуголь» в 14-й раз приняла участие в районном культурно-спортивном слёте молодежи.

В этом году слёт был посвящен 85-летию Иркутского района и Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. В мероприятии приняли участие 14 команд.

28 июля – заезд и размещение команд; прямо на глазах яркими островками выросли палатки, задымилась костры, и аппетитные запахи походной кухни потянулись от каждого лагеря. Жизнь культслета закипела!

Регламентом было предусмотрено 5 видов соревнований по спортивному направлению и 3 конкурсные творческие программы, поэтому 29-31 июля были очень насыщенными днями.

29 июля – построение, открытие слёта. Первый конкурс «Визитка», где наша команда заняла 3 место. Следующим видом соревнований была эстафета. И мы – победители! Завершил первый день соревновательный конкурс под названием «Творческий номер», в котором наша команда заняла 3 место.

30 июля. Утро второго дня соревнований для всех спортсменов началось с бодрой коллективной зарядки, после которой в дружеской спортивной атмосфере команды показали свою ловкость, мастерство и физическую подготовку. В «Полосе препятствий» наш «Медвежий гуголь» - 1 место, «Тройном футболе» - 2 место, творческом конкурсе «Шеф-повар» - 4 место, и «Ночной игре» - 8 место.

31 июля. Соревновательная программа третьего дня включала в себя перетягивание каната и награждение. Перетягивание каната – это соревнование просто зашкаливало от эмоций болельщиков. И здесь наши ребята оказались на высоте и



забрали победу!

Ну и не было уже никаких сомнений, что 1 место в общекомандном зачете заслуженно получит наша команда. Мы победили!

Культслет закончился, оставив после себя множество фотографий, адреналина, позитива, улыбок, массу эмоций и впечатлений от необыкновенных четырех дней на берегу Байкала. Немаловажную роль в победе нашей команды сыграла обстановка в лагере – вкусные завтраки, обеды и ужины, приготовленные поваром Еленой; группа поддержки, которая сопровождала



ребят на всех этапах соревнований; вечерние посиделки у костра. Во всем этом чувствовался командный дух, который всех объединял в одну большую, дружную семью. Мы были действительно едины!

Многие ребята были на таком мероприятии впервые и получили массу позитивных эмоций и самых

ярких воспоминаний.

Поздравляем команду «Медвежий гуголь» с победой в соревнованиях! Позади изнуряющие тренировки, волнение, накал эмоций и напряжение. Миг успеха – короткая передышка перед новым стартом. Пусть энергия этих мгновений успеха зарядит вас позитивом и даст

толчок к новым свершениям. Не останавливайтесь на достигнутом, совершенствуйтесь, никогда не падайте духом и всегда верьте в свои силы. Молодцы, так держать!

Татьяна ТИШУРОВА,
методист МУК КСК,
фото Инессы АНТИПИНОЙ

Администрация Хомутовского МО благодарит всех, кто помог в организации поездки нашей команды на слет.

Это наши социальные партнеры:

Кривоушко Максим Александрович (ООО «Финестра», генеральный директор), Долгополов Дмитрий Валерьевич (ОАО «Хомутовская МТС»), Аксенова Лариса Васильевна (ООО «Иркутская фишка»), Сумароков Илья Алексеевич (СХПК «Усольский свинокомплекс»), Безотеческих Александр Николаевич (ООО «СК ТРИАЛ»), Говорин Василий Валерьевич («Саянский бройлер»), Миллок Михаил Михайлович (аптека «Фарм – М»), Маркова Елена Владимировна (аптека ООО «АСНА»), Захарова Елена Андреевна (аптека «На здоровье»), Шабатурова Оксана Владимировна (аптека ООО «Фарм-Экспресс»), Парфентьева Светлана Николаевна (магазин «Рублик»), Гусейнов Вусал Исабала Оглы (магазин «Идеал»), Баранов Александр Владимирович (магазин «Фермер»), Ващенко Наталья Николаевна (магазин «Родник»), Ахумян Ваграм Рафаелович (магазин «Экономия»), Шемелина Оксана Павловна (магазин «Светофор»), Немытова Наталья Евгеньевна (кафе «Чайхана»), ИП Арсентьев Алексей Сергеевич, Баянов Игорь Александрович (автомойка «Водолей»), Баянов Иван Александрович (магазин «Радуга»), ИП Журба Ярослав Владимирович, ИП Егорова Елена Степановна, Мкртчян Арусяк Гагиковна (магазин «Магнат»), Хусенов Фурузон Оромович (магазин «Абрикос»), магазин «Фрукт&ов».

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Социальный отдел – по месту жительства



Министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, совместно с администрацией Хомутовского МО, ведет планомерную работу по повышению доступности предоставления мер социальной поддержки жителям.

1 августа министр Владимир Родионов принял участие в открытии клиентской службы управления социальной защиты населения Иркутского района, в микрорайоне Западный Хомутово, на улице Колхозная, 208.

В помещении для специалистов и посетителей созданы

комфортные условия, с использованием современных информационных технологий. Здесь разместились: «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Иркутского района», «Комплексный центр социального обслуживания населения Иркутского района», «Управление социальной защиты населения по Иркутскому району».

Теперь население Хомутовского МО может обратиться за предоставлением мер социальной поддержки по месту жительства.

Надежда ЗИБОРОВА

НАМ ПИШУТ

Есть такой парень!



Хомутово – большое село, живет здесь много молодежи с разными судьбами. У одних есть все: родители, дом, семья, а других судьба обошла, лишила семьи. Вот о таком молодом человеке, с малолетства живущем в нашем селе, я и хочу рассказать.

В Сибирь в детстве его привез дядя, здесь же бросил его маленького на выживание. Но мир не без добрых людей: его взяла к себе женщина, Галина Селикова. У нее были свои дети, но она приютила и его. Так он рос в этой семье. К несчастью, Галины не стало, и после ее смерти мальчишка оказался на улице.

Как ему пришлось выживать, известно только одному Богу... Улицы, голод, холод, беспризорные компании – все было. И вот он стал задумываться: для чего живу? Ведь не все кругом зло, есть и доброта! Образ женщины, принявшей его как сына,

не покидал, всегда был в его сердце. И тогда он решил: ради памяти этой женщины, ради доброты, нужно прожить жизнь достойно.

Встретил милую, умную, ласковую девушку. Полюбил. Решили пожениться. С чего начинать семейную жизнь? Помощи ждать не от кого. И стали они вдвоем строить свою семью. Организовали небольшой бизнес, построили дом. Появились дети – два сыночка, один похож на маму, второй на папу. Работают и живут очень дружно. А зовут этого парня Станислав Олегович Бугаков, жену – Леночка. Дай бог этой семье всех земных благ. Будьте счастливы!

Значит, можно выжить и стать достойным человеком, мужем, отцом, если на твоём пути когда-то повстречалось добро!

Нина Михайловна САЗОНОВА, д. Куды, фото из семейного архива Бугаковых

БЛАГО-УСТРОИМ!

Не допускайте сорной растительности!

Уважаемые жители Хомутовского муниципального образования!

В целях предупреждения возникновения природных пожаров в осенний период специалистами отдела муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства проводится мониторинг территории в населенных пунктах Хомутовского МО на предмет выявления земельных участков, заросших сорной растительностью, в том числе земель сельскохозяйственного назначения.

Зарастание земельных участков сорными растениями способствует распространению вредителей и болезней сельскохозяйственных культур, а также негативно сказывается на здоровье людей, поскольку некоторые сорные растения являются сильными аллергенами.

Заброшенные сельскохозяйственные угодья быстро зарастают разнообразными сорняками и в дальнейшем распространяются на возделываемых землях, расположенных рядом. В соответствии со ст. 13 Земельного кодекса Российской Федерации, в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, зем-

левладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями, кустарниками и сорными растениями.

В соответствии с Правилами содержания и благоустройства территории Хомутовского муниципального образования, утвержденными решением Думы от 26.10.2017г № 02-08/д, жители

ОБЯЗАНЫ:

- пп. 9.4 - собственник, владелец домовладения обязан своевременно уничтожать на прилегающей территории сорную растительность и карантинные сорняки, производить своевременный покос травы;

- пп.12.3.1 - владельцы земельных участков обязаны не допускать выжигание сухой растительности, соблюдать требования экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных правил и нормативов;

-пп.9.22 - владельцы частных домов (коттеджей) проводят регулярную уборку на прилегающей (придомовой) территории по длине занимаемого участка вдоль улицы с двухсторонней или односторонней



застройки на ширину тротуара до проезжей части, включая придорожный кювет.

За нарушение п.9.4, пп 12.3.1, пп 9.22 Правил содержания и благоустройства территории предусмотрена административная ответственность в соответствии с частью 1 статьи 2 Закона Иркутской области от 30.12.2014 г. № 173-оз «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области», в виде административного штрафа до 5 000 рублей.

Отдел муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства

Вандализм на детских площадках



Площадка по ул. Суворова, 51«Б». Здесь всегда порядок, жители самостоятельно ремонтируют элементы, красят ограждение

На территории Хомутовского МО расположены 30 детских игровых и спортивных площадок. В п. Плишкино - 3 площадки, в д. Куды - 6 площадок, д. Талька - 2 площадки, в с. Хомутово - 16 площадок.

Площадки устанавливались администрацией Хомутовского муниципального образования по многочисленным просьбам жителей. В некоторых районах площадки прилегают к жилым строениям, так как других участков в собственности муниципалитета нет, а застройка жилыми домами очень плотная. Население прирастает из года в год; семей с детьми, где двое, трое и бо-

лее детей переезжает в наше муниципальное образование очень много. Дети активно эксплуатируют как детские игровые, так и спортивные площадки.

Порядок на детских игровых и спортивных площадках поддерживается силами МКУ «Хозяйственно-эксплуатационная служба» Хомутовского муниципального образования, согласно утвержденному графику, они объезжают их 1 раз в месяц. Ежегодно муниципалитетом производится ремонт сломанных элементов. На большинстве детских игровых и спортивных площадках состояние элементов оставляет желать лучшего, при осмотре регулярно выявляются вандальные разрушения, а также кражи и унич-

тожение элементов. На многих площадках мусор, бутылки от спиртных напитков.

Администрация Хомутовского МО просит жителей не оставаться равнодушными, по возможности поддерживать чистоту и порядок на детских игровых и спортивных площадках. В случае вандальных разрушений, сообщать в социальный отдел администрации, по телефону: 696-219.

Только совместными силами мы сможем сохранить площадки в хорошем, привлекательном состоянии.

Юлия ТРУХАН, ведущий специалист социального отдела, фото автора

Клад в Тальке

Сотрудниками Дома культуры в д. Талька проведена полная ревизия книг и печатной продукции, хранящейся здесь на протяжении нескольких лет.

Неучтенные, несистематизированные, книги пылились на полках и предавались забвению. При осмотре и изучении каждой книги, стало понятно, что это не просто куча макулатуры, а настоящая коллекция с интересными экземплярами, имеющими свою ценность.

В копилке «Талькинской библиотеки» насчитывается всего 595 книг. Казалось бы, совсем немного, но дело не в количестве, а в ценности собранных экземпляров. Здесь нашли свой приют и классики, и современные авторы. Увлеченные историей читатели собрали несколько полок книг, посвященных истории России. Раритетом коллекции являются издания 1950-1956 годов. Книги очень старые. Ветхая обложка и хрупкие желтые странички книги Стивенсона «Остров сокровищ» грозят рассыпаться прямо в руках. Берешь такую книгу, как карту сокровищ, найденную спустя несколько веков, и боишься любого дуновения ветра, который может превратить ее в труху. Когда-то эта книга была подарена Иоганну в день рождения от Саши, о чем свидетельствует надпись на внутренней стороне обложки, сделанная фиолетовыми чернилами. Самой старой книге в нашей коллекции 72 года. Это роман К. Седых «Даурия», выпущенный Иркутским областным государственным издательством в 1950 году, о событиях гражданской войны в Забайкальском крае. Среди страниц этой книги мы нашли пожелтевший, сложенный вдвое листок с рукописью неизвестного автора, с четко выведенными чернилами фразами на немецком языке



ке и переводом. Интересно, что это: какой-то ребенок делал уроки или шпионские коды?

Тематика жизни Сибири и сибиряков отражается в рассказах наших земляков - А. Вампилова, В. Распутина.

Многими томами представлены А. Пушкин, М. Лермонтов, Н. Чернышевский, Ф. Достоевский, Н. Гоголь, Л. Толстой, М. Горький, Н. Тургенев, В. Маяковский, М. Сал-

тыков-Щедрин, К. Паустовский. Полное собрание сочинений Н. Некрасова является изюминкой коллекции классической литературы.

Собрания сочинений детских популярных авторов, таких как В. Катаев, В. Иванов, Н. Лесков, А. Новиков, А. Куприн, А. Рыбаков, П. Краснов, Н. Носов, М. Пришвин, С. Михалков, В. Короленко, открывают свои страницы для юных читателей. Для самых маленьких будут

интересны сказки, сборники песенок, пословиц и поговорок, детские журналы, раскраски, обучающие и развивающие творчество сборники, в которых можно найти много интересных идей для поделок.

На книжных полках поселился и всеми полюбившийся волшебник Гарри Поттер Дж. К. Роулинг.

В нашей маленькой коллекции большое разнообразие иностранных авторов. Любителей зарубежной литературы ждет встреча с захватывающими произведениями Л. Бусинора, Бальзака, Э. По, Мопассана, В. Скотта, М. Твена, Стендаля, Ч. Диккенса, Э. Золя, Э. Гофмана, Ж. Санда, Д. Свифта, Х.К. Андерсена, Р. Киплинга, Д. Харриса, А. Дюма, П. Куусберга.

Роман, как литературный жанр, представлен работами Б. Можая, Аркадия и Георгия Вайнеров, В. Крестовского, П. Петрова, Б. Ясенского, А. Фадеева, Б. Пастернака, Н. Островского, А. Иванова, В. Пикуля, А. Герцена, И. Ильфа и Е. Петрова, В. Русскова, М. Шолохова и других авторов.

Много книг в нашей коллекции посвящено здоровому образу жизни: календари здоровья, энциклопедии, травники, рецепты здоровой и полезной кухни - все это пригодится умелым хозяйкам.

Данная коллекция является настоящим кладом в нашей небольшой деревне и заслуживает нового открытия. В августе 2022 года в Доме культуры в д. Талька планируется открытие читального зала, где будут представлены все вышеупомянутые экземпляры, а также ожидается встреча с современными авторами - нашими земляками. Просим любителей чтения и всех желающих следить за объявлениями.

*Елена БЫЧИНСКАЯ,
Евгения ДЕРЕВЦОВА*

Дети и интернет



Уважаемые родители! В летний период дети часто бесконтрольно проводят время в сети «Интернет» в социальных сетях, в мессенджерах.

Особую тревогу вызывает то, что дети могут подвергаться влиянию со стороны групп деструктивной направленности в социальных сетях и сети «Интернет», побуждающих их к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и здоровью.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутского районного муниципального образования просит родителей проявлять бдительность; обращать внимание на такие группы; незамедлительно сообщать в правоохранительные органы о выявлении призывов к вовлечению несовершеннолетних к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и здоровью.

Поговорите со своими детьми. Предупредите их. А именно:

- расспросите ребенка о его виртуальных друзьях;
- заходите в интернет вместе с ребенком. Объясните, что и как там устроено, побуждайте ребенка делиться своими впечатлениями, спрашивать совета;
- попросите ребенка рассказывать вам о любых неприятных ситуациях, связанных с его общением в интернете;

- запретите ребенку выдавать свои личные данные (адрес, телефон, дорогу, по которой он ходит в школу, и прочее);

- пообещайте, что вы не будете сердиться и не запретите пользоваться компьютером, что бы ни случилось;

- расскажите своему ребенку, что многое из того, что можно увидеть или прочесть в Сети, не является правдой, не стоит всему безоговорочно верить;

- объясните ребенку, что его виртуальный друг в реальном мире может оказаться не тем, за кого себя выдает;

- также контролируйте своих детей в Сети с помощью специальных программ. Они помогут вам понять, какие сайты посещал ваш ребенок, что он там делал;

- помните, что запрет на пользование компьютером не дает желаемых результатов;

- будьте другом своему ребенку, интересуйтесь его увлечениями и обсуждайте возникающие у него проблемы.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Иркутского районного МО

«Братина» пройдет в Тальцах

С 13 по 14 августа 2022 года на территории архитектурно-этнографического музея «Тальцы» пройдет фестиваль казачьей культуры Сибирского федерального округа «Братина».

В нем примут участие делегации Алтайского, Красноярского края, республик Алтай, Тыва, Хакасия и Бурятия, Новосибирской, Омской, Томской, Кемеровской областей. Иркутскую область представят Усть-Илимск, Зима, Усолье-Сибирское, Ангарский ГО, Хомутовское МО, Иркутский, Киренский, Черемховский, Боханский, Братский и Куйтунский районы.

Организаторами мероприятия выступают Управление Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по связям с общественностью и национальным отношениям, Иркутский областной Дом народного творчества, Иркутское войсковое казачье общество, архитектурно-этнографический музей «Тальцы».

— Фестиваль является одной из форм возрождения казачества, его культуры и обычаев, массового привлечения граждан к казачьему движению. Плюс ко всему — это площадка, где мы обмениваемся мнениями, как в Сибири казаки жили, как они живут сейчас, как развиваются. Это важно и значимо для такого большого пласта казачьей культуры и коллективов, которые почитают казачьи традиции. Мы будем смотреть репертуар именно сибирского казачества, потому что если мы живем в Сибири и изучаем, продвигаем народные традиции,



то мы должны и петь сибирскую традицию. Это касается и костюмов, и сценических образов. Все это оценить — ляжет на плечи наших уважаемых членов жюри, которые приедут к нам на два дня. Кроме конкурсной программы «Честные люди», члены жюри проведут мастер-классы, — сказала директор ИОДНТ Людмила Герда.

13 августа жители и гости Иркутской области смогут увидеть выступления казачьих коллективов и сольных исполнителей, принять

участие в мастер-классах на открытии фестиваля и смотре-конкурсе казачьей культуры «Честные люди».

В рамках фестиваля состоится войсковой крут (собрание) Иркутского ВКО, приуроченный к 30-летию создания Иркутского казачьего войска, с участием представителей Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества и атамана Всероссийского казачьего общества Николая Долуды.

14 августа пройдет форум «Сибирские казаки», на котором пред-

ставители Центров казачьей культуры, творческие коллективы и сольные исполнители, руководители (специалисты) органов управления культуры обменяются опытом. Особое внимание на форуме будет уделено секции по работе с казачьей молодежью. Ярким финалом фестиваля станет гала-концерт и награждение победителей смотроконкурса «Честные люди».

*Иркутское Войсковое
Казачье общество*



РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

Электронная регистрация. Рейтинг застройщиков Иркутской области.

Как часто застройщики обращаются за регистрацией договоров участия в долевом строительстве в электронном виде?

В целом по Иркутской области во 2 квартале 2022 года документы на регистрацию договоров участия в долевом строительстве представляли 40 застройщиков.

По информации Управления Росреестра по Иркутской области, лидерами по подаче документов в электронном виде среди застройщиков являются:

СК «Энергия», «Танар», «Зет Хаус», «Победа», «Современник» - по 100%;
«Новый город», «Хрустальный парк» - по 95%;
«Родные берега» - 93%;
«Востсибстрой-М» - 90%;
«Байкальский девелопмент» - 89%;
«Рекорд» - 83%;
«СМУ 3» - 81%;
«Флагман» - 64,5%;
«Пулковский» - 64%.

При этом установленный Правительством России минимальный



процент электронной регистрации договоров участия в долевом строительстве – 80 %.

Таким образом, 12 застройщиков Иркутской области выполнили необходимый показатель – 80 % договоров, представленных в электронном виде.

По словам генерального директора Исполнительной дирекции Союза строителей Иркутской области Виктора Александровича Бровко, электронный способ подачи документов на регистрацию договора участия в долевом строительстве, когда можно провести все процедуры, не покидая свое рабочее место, является достаточно удобным, кроме того, по таким пакетам документов срок регистрации в Иркутской области сокращен до 1 дня.

Также напоминаем, что по закону застройщики могут без доверенности подавать заявления о регистрации прав дольщиков, в том числе ускоренно в электронном виде.

Данный способ оформления прав очень удобен, ведь в таком случае дольщик получит от застройщика не просто ключи от квартиры, но и оформленное право собственности. Несмотря на это, регистрация права дольщика застройщиком у нас в области используется, к сожалению, достаточно редко.

Если у вас остались вопросы по регистрации прав на жилье, вы можете задать их по телефону горячей линии Управления Росреестра: 89294310905.

Консультации бесплатные, звонить можно с понедельника по четверг, с 08:00 до 17:00, в пятницу - с 08:00 до 16:00, обед - с 12:00 до 12:48.

Пресс-служба Управления Росреестра по Иркутской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ жителей, имена которых занесены в КНИГУ ПОЧЕТА Хомутовского МО, родившихся в июле:

**ИГНАТЬЕВУ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ,
ВАЩЕНКОВУ НАТАЛИЮ НИКОЛАЕВНУ,
СЫСОЕВУ МИНУ ИДРИСОВНУ,
БАЯНОВА ГЕННАДИЯ ГЕОРГИЕВИЧА,
БУКИНУ ОЛЬГУ КИРИЛЛОВНУ,
РЮТИНУ ВЕРУ ПАВЛОВНУ,
МАКАРОВУ ОЛЬГУ СТЕПАНОВНУ,
ГРУБСКУЮ НАДЕЖДУ ФЕДОРОВНУ!**

С днем рождения!

Совет ветеранов поздравляет именинников, родившихся в июле:

труженицу тыла –

**СОРОКИНУ МАРИЮ ВАСИЛЬЕВНУ;
детей войны –
ВИНОКУРОВУ ЗИНАИДУ ИВАНОВНУ,
ДУБРОВИНУ ГАЛИНУ ИВАНОВНУ!**

С днем рождения!

"Фитнес в декрете"



мама+малыш до года
Тел. 8952 610 60 87
инструктор по спорту
Бакулина Нина

АДМИНИСТРАЦИЯ ХОМУТОВСКОГО МО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ХОМУТОВСКОГО МО!

С 3 августа автобус 423 «Хомутово-Иркутск» изменяет маршрут, включающий в себя населенный пункт д.Талька.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ

Будни (Понедельник – пятница)
с Тальки

6-10 в город через Барки

12-50 в город через Куду

18-00 в город через Куду

с Иркутска

12-00(через Барки)

16-50 (через Барки)

Выходные (суббота, воскресенье)

с Тальки

7-00 в город через Барки

12-50 в город через Куду

18-00 в город через Куду

с Иркутска

11-50 (через Барки)

16-50 (через Барки)

ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ЦЕНТР ХОМУТОВСКОГО МО

ГИС ЖКХ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

НАВЕДИТЕ КАМЕРУ
ТЕЛЕФОНА НА QR-КОД



#ЖКХМЕНЯЕТСЯ

ПОДРОБНЕЕ:
dom.gosuslugi.ru



ИЗУЧАЙТЕ
ТАРИФЫ



УПРАВЛЯЙТЕ
ДОМОМ ОНЛАЙН



ПЕРЕДАВАЙТЕ ПОКАЗАНИЯ
ПРИБОРОВ УЧЕТА



ОПЛАЧИВАЙТЕ
ЖКУ ОНЛАЙН

РОЛЛЫ | ПИЦЦА | ВОК | ГОРЯЧЕЕ | САЛАТЫ | ЗАКУСКИ

МЭ
СИ

Японская
паназиатская
кухня

РЕСТОРАН ДОСТАВКИ
☎ 482-482

ПОЛУЧИТЕ В ПОДАРОК!
РОЛЛ «ЦЕЗАРЬ МАКИ»
ПРОСТО СКАЖИ
ПРОМОКОД «ГАЗЕТА»*

*При заказе от 1200р.,
действует до отмены организатором



-15%
ИМЕНИННИКАМ

-12%
НА САМОВЫВОЗ

-15%
ПО ПРОМОКОДУ
(ЛАНЧ)

График работы:

ВС-ЧТ с 10:00 до 23:00

ПТ-СБ с 10:00 до 00:00

**с 11:00 до 15:00 с ПН по ЧТ

Реклама

С. ХОМУТОВО, КОЛХОЗНАЯ, 131 (ЗДАНИЕ АБСОЛЮТ)
ВСЕ О НОВИНКАХ И АКЦИЯХ СМОТРИТЕ НА САЙТЕ: SAFE-MESI.RU

Газета «Хомутовский вестник» – информационно-аналитическое издание
Учредитель: МУК КСК
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Иркутской области.
Распространяется бесплатно.
Регистрационный номер - серия ПИ № ТУ 38-01031 от 10 марта 2020 г.
Время подписания в печать: по графику 17-00, фактически 17-00
Дата выпуска газеты в свет: 05.08.2022

Редакционный совет: А.В. Иваненко,
И.В. Бердникова, М.Ю. Несмеянова, Т.Н. Алешкина
Главный редактор: Н.А. Зиборова

Адрес редакции, издателя: 664540, Иркутская
область, Иркутский район, с. Хомутово,
ул. Колхозная, 4
Тел.: 696-219, **E-mail:** vestnik_homutovo@mail.ru

Адрес типографии: ООО «Пресса»,
г. Иркутск, ул. Советская, 109 Г
E-mail: prepress@omi.ru

Тираж: 2500 экз. Заказ №

За содержание рекламных материалов
редакция ответственности не несет